



## A szolgálat lényege

Jeruzsálem felé haladva Jézus arról tanítja apostolait, hogy milyen sors vár rá. Megjövendöli szenvedését és halálát, amely hamarosan bekövetkezik, ugyanakkor feltámadásáról is említést tesz. Jézus úgy gondol ezekre az elkövetkezendő napokra és eseményekre, mint küldetésének és szolgálatának beteljesedésére. Amikor önként vállalja, hogy a mennyei Atya akaratának megfelelően halálával megváltja az emberiséget, akkor ezt annak tudatában teszi, hogy cselekedetével megváltásunkat és üdvösségünket szolgálja. A szenvedés és a halál vállalásával a mi Urunk mindenki szolgája, minden ember üdvösségének szolgája lett. Ha hozzá hasonlóan vállalom az emberek szolgálatát, nagy leszek a mennyek országában.

Jézus immár másodszor beszél szenvedéséről, haláláról és feltámadásáról. Tanítványai azonban még mindig nem értik szavait és azok lényegét. Sőt, mondhatjuk, hogy teljesen érzéketlenek a problémára, hiszen maguk között in-



kább arról tanakodnak, hogy ki a nagyobb közülük. Mintha oda sem figyeltek volna Mesterük szavaira. Mintha meg sem értették volna, hogy miről beszél nekik Jézus. Az apostolok nagyok szeretnének lenni az emberek szemében. Látszik, hogy sem Mesterük küldetésével, sem saját helyzetükkel és szerepükkel nincsenek tisztában.

Jézusnak természetesen nem tetszik versengésük. Miért mérik magukat egymáshoz? Miért nem mérik magukat a Mesterhez? Jézus jól tudja, hogy még sok mindenre kell megtanítania őket.

Érdeemes odafigyelnünk a részletekre. Például arra, hogy Jézus „leült”, azaz hangsúlyt ad annak, hogy most valami lényegeset akar mondani nekik. Aztán „magához hívta” őket, amivel egyértelműen jelzi, hogy mondandójának meghallgatása mindannyiuk számára kötelező. Mert az ő tanítványa csak az lehet, aki hallgat rá és megteszi azt, amit ő kér. Tanításával Jézus nem egyszerűen csak megszünteti a tanítványok közti vitát, hanem figyelmükbe ajánlja az alázatosságot és a szolgálatot. Megértem-e Jézus szolgálatának lényegét és akarok-e szolgáló tanítványa lenni?

## Egy gyermek példája

Mondanivalójának szemléltetésére Jézus egy gyermeket állít eléjük, akinek kicsinysége példa számukra.

Nem gyerekes viselkedést, hanem gyermeki lelkületet és a versengés helyett a szolgálatot várja tanítványaitól. Tanítványai értésére adja, hogy nem az uralkodás, a hatalom vagy a felemelkedés a fontos, hanem a szolgálat. Nem véletlen, hogy Jézus a szolgálatot hangsúlyozza, hiszen szenvedését és halálát, tehát azt, amiről éppen előzőleg beszélt nekik, ő is szolgálatnak fogja fel.

Olyan szolgálat ez Jézus részéről, amelyet az Atya vár tőle az emberek üdvössége érdekében. Isten szenvedő szolgája lesz, hogy megváltásunkat szolgálja engedelmes halálával és feltámadásával.

## Üdvösségünk szolgája

Urunk, Jézus Krisztus! Taníts és nevelj minket a szolgálat helyes értelmezésére és gyakorlására!

A szolgálat nem jelenthet senki számára kényszerhelyzetet, amelyben meg kell aláznia magát mások előtt, vagy amelyben emberi méltóságáról le kellene mondania. A szolgálatban te vagy tanítómesterünk, aki magad is szolgálni jöttél a világba és üdvösségünk szolgája lettél.

Urunk, te azt kéred tőlünk, hogy állítsuk életünket az evangélium hirdetésének szolgálatába. Minden kegyelmi adományt azért kapunk tőled, hogy saját és mások üdvösségét szolgáljuk veled. Köszönjük, hogy életünkkel neked szolgálhatunk és hirdethetjük örömhíredet. Taníts minket alázatos szolgálatra!

Évközi 25.

vasárnap

Bölcs 2,12.17-20

Jakn3,16 - 4,3

Mk 9,30-37

Hétfő

Ezd 1,1-6

Lk 8,16-18

Kedd, Szent  
Máté apostol és  
evangélista

Ef 4,1-7.11-13

Mt 9,9-13

Szerda

Ezd 9,5-9

Lk 9,1-6

Csütörtök

Agg 1,1-8

Lk 9,7-9

Péntek, Szent  
Gellért püspök

Bölcs 3,1-9

Mt 10,28-33

Szombat

Zak 2,5-9.14-15a

Lk 9,43b-45

Évközi 26.

vasárnap

Szám 11,25-29

Jak 5,1-6

Mk 9,38-43.45.47-48

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

**2021. szeptember 20 – 26-ig**

## I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Szeptember 20. hétfő Kim Taegon Szent András áldozópap, Csong Haszang Szent Pál és társai, vértanúk	17.00	+ Nagy István és Török Margit szülőkért
Szeptember 21. kedd Szent Máté apostol és evangélista	17.00	
Szeptember 22. szerda	8.00	
Szeptember 23. csütörtök Pietrelcinai Szent Pió áldozópap	-	
Szeptember 24. péntek Szent Gellért püspök és vértanú	17.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Szeptember 25. szombat Évközi 26. vasárnap	17.00	
Szeptember 26. vasárnap Évközi 26. vasárnap	8.00	
Szeptember 26. vasárnap Évközi 26. vasárnap	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában **vasárnaponként, 11.30-kor; hétfőnként pedig 15.00 órai** kezdettel van szentmise; a több napon imaóra van, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. **Hivatali idő hétfőn lesz a plébánián, 11.00-tól 12.30-ig** (a plébánia címe: Dr. Elek István u. 2.).

4. **Minden kedden 15.30-tól 16.30-ig csendes szentségimádás van a templomunkban;** majd 16.30-tól közösen imádkozzuk a rózsafüzért. Csütörtökönként a Szent József imaközösség tart imaórát, 15.00 órától.

5. Bibliaóra lesz hétfőn és kedden, 18.00 órai kezdettel, a plébánián. Témánk: a Mt8,5-13 olvasása és magyarázata.

6. Pénteken folytatódik a felnőttek szentségi előkészítése (18.45-től, a plébánián).

7. Hamarosan elkezdődik a sekrestye, a raktár és a sekrestye feletti tető javítása. 3 millió Ft-os beruházás lesz.

8. **Egy napos kirándulás lesz Nagyváradra október 9-én.** Jelentkezni hétfőtől lehet. Az út ebéddel együtt 15.410.- Ft-ba kerül + a buszon fizetendő 30 román lejnek megfelelő forint a belépőkre. Ha változna a járványügyi helyzet, akkor is megyünk, csak Magyarországon belül. 45 fő jelentkezése lehetséges. Jelentkezni a sekrestyében kell, a teljes összeg befizetésével, szeptember 30-ig.